Movadeg pHETPNONG MNKOUG:
peTatponecg (B)

BOYNA KAl ©ANAZZEZ
s Apaoctnplota - AvakaAuygn

@ Mg eipaoTe Oiyoupo! YIa TIC HETATPOTIEC PIIKOUG TTOU KGVOUE;

2T0 pddnua g MNewypagiag tTa nadid Benkav
0To Xaptn Ot To o YnAd Bouvd ™ng EANADQQ
eivat o ‘OA\upumnog e UPog duo x\ddeg evviakoala
OeKAETTA PETPA KAl TO TILO BaBU onuelo Twv eNAN-
VIKWV BaAacowv Bpioketal ota avolktd g MNuAou
pe BABog mévte XINAdEG TieEVTAKAOLa UETPA.

® EkTipw moleq and TIG CUUPBOAIKES YPAPEQ
QVTLOTOLXOUV OTOUG Tapandvw apldpoug:
e A) 2917 1. 2,917 Xu. 2.917 xu. 2,917 4. 291.700 Sek.
e B) 5.005 p. 5,000500 xp. 5,500 x. 5.500 u.  55.000 Oek.

@ XPNOIUOTIOIW TOUG «ABAKEG» TOU UNKOUG YIa va EAEYEW TIQ EKTIUNOELG LOU:

1000y, toop. | top. | g | _%p._ 1(1)—0|.|._ o
2 9 1 7 2917
2 9 1 7 o 29.170 dek. Ry 2.917,0 L.
> 9 1 7 0 0 | 291700 ek f2.917,00 .
2 9 1 7 0 0 2.917.000 XIA. 1} 2.917,000 p.

e Tiatla €xouv ta 0 petd v unodlacTtoAr; EEnyw.

1000y, 100 . 10 . Ty. 1% H. 1;—0“_ 1.(:%"'
2 9 1 7 2917 M. M 2,917 xu.
2 9 1 7 0 29.170 dek. 1) 2,9170 .
XPNOUUOTIOW) TO HETATPOMEQ MAKOUG YIa VA EMAANOeUw TIQ HETATPOTES TOU KAVW. |
XM ) M.
2 9 1 7 2 9 1 7
.................... ) — — ceessssssccccnssssss \— \— \—
2,917 xu. I 2.917 .

'EI Me v oudda pou XPnoUoToloUpE TOUG ABAKES TOU UNKOUG QvTIoTOlKa yia va
\' eMaANBeUCoOUE TIQ EKTIUNOELG LAG Yia TO Babutepo onueio TG eMnvikng BdAacoag. )

Movadeg pETpnang prikous. Movada avagopag, petatpons, enoAibeuon. §2
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Evomta 5

1. Metatpénw ta 2.125 XINOOTOUETPA O EKATOOTOUETPA, DEKATOUETPA KAl UETPA.

EAEYXW UE TO JETATPOTIEA UAKOUG OTIWG OTO TTAPAdELY AL

EK. Eredr |10 XA =1

€K.

Yl va KAV TN JETATPOTN:

eAEYXW PE TO PETATPOTIED PRKOUG:

1

2.125: 10 = 212,5 ¢k.

Mg X 2125 = 2125 ex.

n10,1x2.125 = 212,5 ek.

yla va KAV TN JETATPOTN:

2. JUuunmAnPWVvw otov aplopd-atdxo O,TL AslmeL:

25:10 =2,5¢k.

Mapadetyua: 25 yIA. eivai: 25 : 100 = 0,25 Sek.

25 :1.000 = 0,025 .

XIA. EK. \y
2 11 2|15 —|.2 11 2| 5
— e e e \— \~— \~—/ \~—’
Sk, Ermedry 100 X\ = 1 3ek. 2.125: 100
yla va Kavw Tn PETATPOTT): i _
n
M. Engléﬁ ....... XA =1 ;

ErnaAnBelw ue To peTaTpornéa.

M.

1 7
N N

YAV Vgl Felelei Ve Otav 6EA0oUE va peTaTPEYOUPE pia povada uETpnong prjkoug
og uyeyaAutepn, dtaipouue ue 10, 100,
10

1.000 KTA.
20 25XI\. XIA.
| HEE
4 25 xi\. P
. . K.\
1 2 2,5¢K. | 2 | s |
< 2,5 ¢K. L
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MovaAdEC HETPNONG EMPAVEING:
METATPOTIEC

TO TETPATQNIKO METPO

Apaoctnplota - AvakaAuygn
@ MNodon em@dveia KAAUTITEI §va TETPAYWVIKS PETPO;

2710 10 AnuoTiké OAonpuepo XxoAeio TG Moptapldg, Ta nadid eAéyxouv Tdom erl-
@Avela KAAUTTTEL:

1T1.0. 1T. O¢K. 11ek. 1 - SK—'uT
r'] l’] 1 ek.
* 1 TETPAYWVO pe MAeupd 1 p.  © 1 TeTpAywvo pe MAeupd 1 Bek. l
n n A
, ; 2 EK.
* 1 opB. mapaAAnAoypappo * 1 op6. mapaAAnAoypappo 5
pe TAEUpPEC 2 M. Kai 0,5 . pe TAeUpEQ 20 £K. Kal 5 €K. I o =~
n n
* 1 0p0. Tpiywvo pe MAcUpPEQ * 1 0p0. TPiywvo pe TAEUPEQ M 1 ek
2 g kat 1 .. 20 &K. Kai 10 &kK. rym

Ektipw: Balw v otnv npdtaon nou Bewpw dTL eivat cwoTn.

® 1 T.J. KOAUTITEI TIEPITIOU TNV erpAveld @ 1 T.3€K. KAAUTITEI TIEPITTOU TNV €rIPAVELA

® Tou Bpaviou pou D ® TOU OPOouUYYyaploU Tou Ttivaka D
® TOU TTivaka [ ] ® Ttou BiBAiou Twv pabnTwv [ ]
® TG MoAGuNg pou || ® NG Y6uag Hou []

@ 1 T.€K. KOAUTITEI TIEPITIOU TNV EMQPAvVEIQ
® TOU VUXLloU Hou [ ]
® G MAAGUNG HOU [ ]
® Tou TeTpadiou Twv pabnTwv [ ]

® EnaAnBelw TIQ EKTIUNOELG UOU XPNOULOTIOIWVTAG TO T.|. KAl TO T.0€K. TIOU PTLA-
XV pe TNV opdda pou.

e [aipvoupe 1 oeAida A4. dTidxvw TeTpAywvo pe TIAeupd 10 ek.

i'E| 10 ex. o 10k

10 k. //

p — 10%} 1 1.0¢eK.

. |

Movadeg pétpnong emedveiag. To TETPAywWVIKG pETpo. 84
Metatponég. EnaAiBeuon.
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Evomta 5

Méoo neplocdtepo eival

To 1 T.) anéd 1o 1 W.; . .
Kat ta duo eivat geTpa.

Aev untdpxel dagopd!

Alapwvw: To 1 . HeTPAEL
MrKog, evw) To 1 T.J.
peTpdel erugdvelal

Moto natdi exet Sikio; Tulntape otnV TAZn. EEnyouue Ue ENONTIKO UAKO.

| 1 =100¢ek,dpa1T.. = 1. x 1 . = 100 ek. x 100 ek. = 10.000 T.&K.
z% ® 1P =10 3ek, dpa 1 1.u. = 10 dek. x 10 dek. = 100 T.5ek.
%y, e 13ek. = 10 eK., dpa 1 T.5ek. = 10 ek. x 10 ek. = 100 T.ekK.

e Mriopoupe va Bpoupe: 1 T.XU. = .coovvernnnee. T.J. e 1
WS o ZuZnTdue oV TAEN Yia ™ AUon nou Bprikape.

® EmnaAnBeuloupe Pe TO peTATPOTEA ETIPAVELQG.
® Av Tto 1 oTp€upa €xel emupdvela 1.000 1.4,
\ TL OXEQM €XEL TO OTPEUMA HE TO T.XM.;

1
L)

Epyaoia

W— Tu —

® & XPWHATIOTO XAPTOVL PTIAXVOUlE TETPAYWVO Ue TAeupd 1 . Mdoa
T T.0eK. XwPAVE OTO TETPAYWVIKO UETPO; EKTIuw: Mepimou ....................

F e EAEyxw pe TO T.0¢eK.: 0XedIAlw TO TEPiypapd Tou TTAvw OTO XAPTOVL.

l

YAV U (gffelelo/Ve Ml ® Otav uetpdue urikog, kGO urrodiaipeon sivar 10 POPES
MIKPOTEPN TNG QUEOWG UEYAAUTEPNG LovADAgG.

. 10 01 x10 o001 *x10 0,001
® Movadeg 0o 1 . AR = H e
: »“~ EE3d - > R i
werpnons . RER  « \—/’ T
HriKOUg 10 oM 10 jooM 10 Tooo™

e Orav uetpdue empdvela, kGBe umodiaipeon eivar 100

POPEG MIKPOTEPN TNG AUECWGS UEYAAUTEPNG UOVADAG.
x 100 0,01 T.1. x 100 0,0001 T.u. x 100 0,000001 T.p.

1Ty, oo I o O 1 o
;700 1007 :q00 10000 700 1.000.000
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MNpoBAnpata yewpetpiag (a)

Ol XAPTAETOI
e Apaoctnplota - AvakaAuygn

@ Mia em@daveia mpénel va €Xel GXHHA TETPAYWVOU YIA VA PITOPW VA HETPHOW EUKO-
Aa 1o epBadov TngG;

210 oxoAeio Tou Niknta, oty Kalapdta, ta nawdid g E' Tdéng xwpiomkav oe
ouddeg yia va ¢TidEouv xaptaetouq yia tnv Kabapn Asutépa.
Méoo xapti xpetdlovral yia kdbe XapTaeTo;

Av Ta koppdtia frav To TeTpdywvo UrtopoUpe va To
TETPAYWVA, Ba fTav priGEoue and ala oxnuaral
eUKOAO!

2UlNTAPE OTNV TAZN YA TA OXAPATA NOU @TIAXVOUV TOUG XAPTAETOUC.
Tl OXEON €XOUV UETALU TOUG TA ENUEPOUC OXNUATA KADE XAOTAETOU,

¢

® 10G XapTaETOq ® 20G XaPTAETOG
........ opBoywvia MapaAnAdypauua veeeenn OPBOYWVIA TTAPAANASY QAU
pe dlaoTAoEL ........ EK. KAL ........ EK. pe dlaoTACEL ........ EK. KAL ........ EK.

7

e KoBw armd to NMapdptnua ta pépn kdbe xaptastol.

&
=

® Me tnv oudda pou cuvbgtoupe Ta KOUUATIa KABe
XaPTAETOU 0 opBoywvia TaparAnAdypauua.
e lMapatnpoupe Ta OXAUATA TIOU dNULOUPYNCALE.

loocpBadika oxipata, avaAuaen oOVOETOU YEWpETPI- 86
KoU oxrpatog o€ GAAa anholoTepa.
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Evomta 5

o KoMdpe oto IMUETPE XapTi 2 and Ta KoppdTia Tou kdbe xaptagtou PTIdxVo-
vtag éva amd Ta mapaAAnAdypappa rou arnoteAouv Tov KABe XapTaeTo:

® [doo eival To eupaddv kdbe opBoywviou TTAPANANASYPAUOU;
® UMAE: ........ T.EK.
® KOKKLVO: ........ T.EK.

@ [1doo eival To epPaddv kABe xapTaeToU;
® TOU KOKKLVOU:

® TOU UTAE:
® Apaq, Ba XPNOOTOTOUE TIO TIOAU XAPTI YIA TOV ..evevveeeeeee XAPTAETO.
® JUPPWVW We TN okéyn Ttou Miktou; EEnyw Twg MriopoUpe va To
Ba uropouaoape va AUooupe To PORANUa xwpiq }‘UOOUUS,X‘*’P@,'IM"
MINUETPE XaPTL. HETPE Xaptt:
Epyacia
Mwg unopoupe va Bpoupe to eufaddv tou ABIMA; EEnyw.
B 4 ekK. r
2 &K.
A i

1 ek.

Jupnepaocua

Mropouue va urmroAoyiooupe 1o euBadov evOg YEWUETPIKOU OXAUATOG av To avda-
OUVBEoOUNE I TO avaAUOOUNE O€ AAAa YEWMETPIKA OXNATA, OTA OrToia EUKOAQ Urto-
pouue va urtoAoyioouue 1o eupadov.

87 0000000



Aaipeon akepaiou
KOl KAQONOTOC ME KAGOoMO

FAAA ME AHMHTPIAKA

s Apaoctnplota - AvakaAuygn

@ MG pmopw va poipdow Ta Z piIag ookoAdTag o€ 4 maidid;

O NikéAag e Ta adéppla Tou Tpwve KABE Tpwi YAAQ pe dNUNTELAKA. ZTO UMOUKAAL
UTtapxouVv % TOU Aftpou YdAa 1) 3 x % Tou Aftpou 1 3 x 200 xiAloaToATpa (ml).
Far-4

® Ta 4 nawdid popdotnkav e€icou To YAAa. Tt moodtnTa yAAa avtioTtolxel oe
KABe maldi;

2ulNTAUE OTNV TAZN OTEATNYIKES YA VA NEOTEIVOUE AUCELC.

3

Ma va polpdow ta = Atpa ‘Exw pa déa! Apou Ba polpdooupe
e€loou To ydAa ota 4 unoA, dpa

Yaha ge 4 ioa Lepn, TO KGBE 80 MEPIEXEL TO - TNG TTOTG-

6a kdvw ™ Slaipeon % 4 NTag and To Yaha. Anhadn kdbe maidi

a3 ‘ . 1.3
Ba et To 4 WV 5 ToU Atpou N 2 5

OnAadn [-=|Tou Aitpou ydAa.

AvTti va kdvoupe Tn diaipeon % : 4, umtopoupe va KAvoupe

TMOAAQTTAQCIACHO HE TOV AVTIOTPOPO apIBO Tou 4, dnAadm) %x% I %x %
3. 3

1_3 - et ‘
5 5 4_20n|:|:|:[--1--2'4“0q6w8l H:H:H:F’:FH
= /
Epyaociec

1. Me 1 % A @ QTIdEape kpgua. Kdbe proAdkt xwpdel %TOU AiTpou KpEua.

Méoa unoAdkia Ba yeuiooupe;

ZTpatnyikég diaxeipiong mpopAnpdtwv mou xpeidlovral 88
diaipean pe ak€paio i KAaopa.



Evomta 5
©a urnoAoyiow nMdoeg PopEg Xxwpdve Ta % oTo 1%)\.
o1 .3 - 3.8 »12. 3
AnAadn 1 — A —=—A.OnAadry 2> : 2 n - 2,
MAAEN 15 g ™ OMAAON o N g™ g
dpa 12 : 3 = .... PMoAdkia.
Avti va kdvw diaipean, s

MITOPW va avTloTPEPw TO KAAoUA Kal va KAvVw TIOAANAQCLAoUO:

3. = %x 8 _ = dnAadn Ba yepiooupe ........ MITOAdKLQ.

2 L1 ...

2. AnO ua KOAa A4 eTIdxvoulE Eva TETPAYwVo. To kKOBoupe ot 4 (oa Tpiywva. Kabe
IE Tplywvo To KOBouue ot 2 (oa pépn. NMdéoa Tpiywva TIAEayE;
® [ola oxgon €xel To ePaddV KABE HIKPOU TPLYWVOU KE TO BaddV TOU TETPAYWVOU;

® [160eq PoPEQ XwPAEL TO UIKPO TPlywVvo OTO TETPAYWVO;
® B4lw v otnv €kppaon mou delxvel autn TN oxEoM).

°o1: 1 o 1.4 ® [160eq POPEQ XwPAEL TO % oto 1

8
® YrioAoyiCw To anotéAeoua e Orolov TPOTo BEAW.

3. Houdda tou Avtpéa viknoe ato dlaywvioud xaptaetou. ‘Eptia&av 1o xaptaetd
TOUG e (0a XpwuaTIoTA TPLYWVIKA KouudTia. To kabéva eixe erupdavela 3 T.\

Av 0 XapPTaETAG eixe OUVOAIKN eTiipAveLa 2 3 T ndéoa KouudTia Xpnaolornoinoay;

EkTipw: meplmovu ................ KOMMATLAL.
YrnoAoyiCw pe akpiBela:

Tupnepacua

la va diaipéooupe Evav aképato apiBuo ue éva kAdoua n éva kAaoua ue éva dAAo
KAdoua 1 éva KAdoua ue évav aképaio, MITOPOUNE va avTIOTPEWYOUE TOUG OPOUG
TOU d1aIpETN (KAdoua 11 aképalog) kat avri yia diaipeor va KAvouEe MOAAQITAaoIacuo.

Mapadelyuara:
2 i 5 6 30 4 1 4 10 40
® 5. —=5x—-=—=6 e — I —=—X—=—=
6 5 5 5 10 5 1 5
5 5 1 5 7 1 7 2 14
o 4= —x — = — T
8 8 4 32 § 2 8 1 8

89 0000000



Apaoctnplota - AvakaAuygn

/@ Ndte kAvoupe diaipeon Kal TOTE MOAAaTTAaCIAoHO;

TL oTPATNYIKEG XENOIOTOOUV Ta Ttadid;

® JupnAnpwvw O,TL Aeimel. MpoTteivw AUon ota Mapakdtw mpoRAruaTa.

a. ) ) ) , Ot 4 xupol koaTiCouv
5 Kale xupog kootiger , 10€. Néooug Bloug

2,5€. N6oo koaotiCouv XUMOUG UMop® va
14 (B0l xupuof; ayopdow ue 40€;

KootiCouv: ................ € Mnopw va ayopdow: ............
) ) 2Tnv napéa eipaote
B. MotpdoTnKa pe Toug piAoug 8 nadid. Mdoeg (Sleg ooko-
pou e&ioou 5 (Bleq OOKOAATEG. A&Teg Ba ayopdoouye,
Kabévag mpe 1/3 tng cokoAdtag. HOTE Va PAEL 0 KABEVAC
Méoa nadid fuactay; . % NG GOKOAATAG;

¢ [Mowa nadid urnoAdyloav pe dlaipeon Kat Tola Pe MOAAnAactacus;

L

Epyaoieg

Yulntape otnVv tTain T OTEATNYIKEG NOU BEAKAUE yiad va AUCOUME
Ta NEORAUATA. j

1. Me v opdda pou popaldpacte 5€. O kabgvag mrpe ... €. (Xpnoyuomnoloupue -ﬂﬂ
YeUuTika eupw.) ZUINTAKE TOUG TPATIOUG LOLPACLAG TIOU BENKALIE.

2. Mapartnpoupe Tig dlalp€aelg Kat Toug MoAAanAactaciouq. Motot aptBuol Asimouy;

S UUMANPWV®:
024:4= 24=4x
e 124 :4 =...... 124 = 4 x

Aln@opeTikEG oTpaTnyIKES oTnv emiluan npopAfpatoes. O moAAamAa- 90
010006 Kai N d10ipEON WG AVTIOTPOPES MPGEEIS.



Evomta 5

3. Ta 3 Aitpa ydAa kootiCouv 5,70 €. NMdoo kooTilel 1o 1 AiTpo YAAQ;

® TIEPLO0GTEPO and 2€ [ |

Extipw Balovrag v/
e \tyotepo amo 2€ |:|

YrioAoyiCw pe akpiBela pe 2 dlaPpopeTIKoUg TPOTIOUG:

4. Taypauuatéonua piag kaptélag kootiCouv 26,40 €. MNdéoo kooTtilel To g TV

YPOAUMATOOTUWY TNG KAPTEAAG;

e neploodTepo and 3€ | |

Extipw Balovrag v/
e Aiyétepo ané 3€ [ |

YroAoyiCw pe akpiBela pe 2 diapopetikouq TPOToUG.
MNéoo kootilet: ® T0 - S KapTEAQG;
e T0 11—2 NG KAPTEAQG;
e 10 1 ypappatéonuo;
5. MNé0oo kdvel kABe Popda 1O 1 KING;

<IF .
by 8 K\G

e g e e
= ot i i

P et ettt
##‘ P e
Sigeh gt gt gt gt et
= o e i i

5. r@ dTIdXVW He Tov SmAavé pou éva MPGRANua dlaipeong Kat éva ToANa-
nAaclacpoU Xpnaoomolwvtag Toug dloug aptBuoug wg dedopgva.

YAV V(pifelele/Ve M o KGO MPOBANUA UTTOPW va BPw SIAPOPETIKEG OTPATNYIKES
emiluong. To (dlo mpdBAnua urmopw va 1o AUow eite urtoAoyilo-
vtag ue nmoAAanAactaoud eite urtoAoyiCovrag ue dlalpeon.

Mapddetyua: @ 24,40 € : 4 = 6,10 € 1N %x 24,40 € N % TV 24 € Kal %T(.OV 40 A.

i 0,25 x 24,40 €

91
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ETWAVOANTTTIKG

>T1a kepdAAhaia autd €pada:
1) Na kdvw UTTOAOYIOHOUG KAl HETATPOTIEG HE TIG HOVADEG HETPNONG HHKOUG.
® 'Eva novt gtdvel oe UPog nepinou 0,95 . Ma kapunAortdpdaln eival €€ popEg
YnAdtepn. MNoéco UPog €xel n kaunAomndpdaAn; Mepimou: ............ M.
YrnoAoyilw ue akpiBela: ... VIS IR eK. N ... OEK.

® Bdalw v 010 OWOTO.

Ta % Twv 10 W. eivac: Ta % Tou 11—0 TOU . elvat:
20 20 S 20 4
5 wl | oaul | 5 | dec. | | Zowl ]l 100H-D
4 , .
® Ta — Tou 1 xu. elval .......... (VIR o I XM
5 ; .
e Ta r} TOU XM. €lval .......... (VD o IR XM
e [16oa u€tpa eival n nepiUeTPOG TOU MAPAKATW OXNMATOG av = 1,9 eK,;

NN __<>__\/__
e [epimou: ....... EK. N e M.

® YrnoAoyiCoupe ue akpiBela: oe ek., deK. KAl O€ .

e [ooa dekarduetpa eival Ta 35 xAlootd; EEnyw:

Epnédwaon — ENEKTA0N TWV YVWOEWV Kal GEEI0THTWY MOU 92
d10axTNKav 0TV EVOTNTO.
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ENOTHTA S

2) Na KGvw JETATPOTMEG KAl UTTOAOYIOHOUG HE TIG HOVASEG HETPNONG EMPAVEIAG.
® 'Eva tetpdywvo €xel mheupd 25 ek. Mdoo eival To eupaddv tou;

Mepimovu ......... T.eK. YrnoAoyiCoupe pe akpiela: ........ T.EK N ..ooue. T.0eK. 1 ...... T.JL
e [1dom empdvela KAAUTTEL 0 AaXavOKNTOg TOU TArou;

5 M.

19 . 5 M.

EKTI®: ..... T.|L. YroAoyilw pe akpiBela:

3) Na diaipw aképaio fj KAAopa pe KAAoua.

15 :

1 1.1
2 3 16 20 4 4 4

4) Na AUvw ipoBARpaTa pe SIAPOPETIKEG OTPATNYIKEG.
“ 2710 Ta&dL ard v ABrjva 1ipog 1o MApTo XEAL, 0 HAlOG £(de  am——

) s _ MOPTO XEAI
OTL N TIVAKIOQ EDELXVE: 185 x|

4
e Av n andotaon ABrva - Noépto XEAL eivat 225 xu.,
néoa XINOUETpa €xouv dlavuoel wg EKEIVN TN OTyUN;
® Av o xi\opetpntng oto Mépto XEAL deixvel 49.789 x., TOOO £DeLXVE:
- oV ABnva;
- oT0 onpeio drnou o HAlag €ide v mvakida;

Iﬂ' dTidxvoupe pe TV oudda pag éva mpedBAnUa yia tnv Tpdneld epyaciuv
S g TAENG Mou KavoTToLEel TNV Mapakdtw mpolndéeon:
Na XPNOUOTIOLOUHE TO METPO KAL TIC UMTOSIALPETELS TOU.

2 Na Xpnotuoroloupe KAAouata.
93 0000000



DicnpeTeg Kan TOAAaTTAGOoIO

NAIXNIAI ME MOYZIKA OPTANA
Apaoctnplotnta - AvakaAudn

@ Ti oxéon X0UV Ta HABNPATIKA HE TN HOUGIKH;

ANEEQVDOPOG: Ndvtia: Xplotiva:
TUpnavo Tplywvo Tauroupo
pPUBPAOG KABe 9~ puUBuOG KABE 3~ PUBOG KABE 67

1 xturnua 1 xtumnua

e [160eqg popEg Ba akouaTtouv OAot pali oe 3 Aerttd (180 °7);

SUMNMANPWVW OTNv apldpoypauur Twv 18" ndte akolyovral Ta dpyava Twv madlov:

ANEEQVOPOQ “ o
Ndvtia

Xptotiva %

o 1 2 3 4 5 & 7" 8 9 10" 11" 12" 13" 14" 15" 16" 17" 18"
e [1doeg popég xtummoaoav ota 187 kat ta Tpia Madld HAl(; ........c.eeeen....
\o n Navtia kat n Xpiotiva ............ e n Ndvtia kat 0 AAEEQVOPOG ....eeneenne Y,

Epyaociec
1. |28 Av ouvexilape pe TIG aplOUNTIKEG AAUCISEG TOU 2, TOU 3 Kal Tou 4 péxpl
WL TO 60, MGOOUC KolvoUc aptdpolc Ba ouvavtoUoaE;
| ol | el | i |
Lt L
] E =
1 \ 1 X
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

e Mapatnpw Kat poteivw Toug Kolvoug aplduoug:

To 12 eival o mpwTtog apBudg mou eival Kowvédg
Kal oTIq 3 aplOUNTIKEG aAuaideg.
Molog Ba €ival O EMOUEVOG; ..eevvvrereereireeeerieeaneenns

NoAManAdacia evég aptduou
Eival ol aptduoi Nou NpokunTtouv av NOAANAACIACOUNE AUTO TOV APIOUO PE AMOUG
aképaloug aptduoug, NX. Ta NoAManAdacla tou Seivat1x5=5, 2x5=10, 3x5=15«An.

Alayeipion mpopAfpatog pe dinipéreg Kol moAAanAdaia. 94



Evomta 6

< Made ki auto: NMudayopelol kat HOUCIKH.

< \ H 18¢a ThG cuVEEONC TwV UABNUATIKWY UE TN UOUCIKH YEVVABNKE NPV anod 26 oAOkAnpoUG alw-

: VEG OTnv apxaia EMada ano tov Mudayopa, padnuatiko kat iIdputh TG Nudayopelag OXOAG
okebnG. O @NOCOQOC YVWEITE NOAU KAAA TN OXECN TG MOUCIKNAG UE TOUG aptduoUs.

¥

2. Huntépatou MNdvvn doulelel og poupvo. Oa cuokeudaoel 720 KouAoupla o€ KOUTIA TwV:

% 4 KOUAOUPLWV
s

() B) (v)
Mdéoa koutid Ba xpelaotel av k&Be Popd xpnoiuorolr)oel Povo gva €idog KouTlou;

36 KOUAOUPLWV

apOPdg KOUTIWY
720
_— ~__ 112|4|10|20|30(40| .
360 .. kouti (a) | 4 | 8 720
/\N\ VRN -
.. X4 X360 kouti (B) | 18 | 36
X118 e KkouTi (y) | 36 | 72
apBuodg KOUAOUPLOV

3. ﬂ 2Tov Ko Tou oxoAeiou ta madid g E” kaw tng 2t° Td&Nng anogdoioav

- va QUTEYPOUV KAAWTILOTIKA pUTA og dUOo mapTEPLA.
LT e

® >710 10 MapTEPL PUTEYAV AYYEAIKEQ
avd 2 p€tpa tnv kabeuia. t
® 310 20 TIAPTEPL PUTEPAV TIKPOBAP-
VEG avd 3 YETPA TNV Kabepia.

® [1doeqg TukpodAPpveg Kal MOCTeg ayyeAKEG puTeav av Ta dUo naptepLa eixav
urkog 30 p. To Kabéva;

e [Mbéoeg popég Ta nadid Ba PUTEYPOUV pia TIIKPOSAPVN akpIBwg amévavTi and pia
ayYeAKN;

2upnepacua

Mrtopw va xpnoyuorotrjow rMoAAEG SIAPOPETIKEG OTPATNYIKES (apIOuoypauun, avTi-
oToixnon, mivaka k.d.) yta va Auow rpoBAnuarta ue aptbuoug rrou eivat moAAamAdoia
N 31aIpETEG VOG AAAOU aptbuoU.
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Kpitijpia dicpetotnrag
TOoU 2, TOU 5 K1 Tou 10

2TO NATPINO KAPNABAAI
Apaoctnplotnta - Avakaiudn

Q Mnopw va eAéyEw ypriyopa av €vag apiOpdg poipdleral o aképaia ioa HEpn;

To mMA\ripwua g opddag tou MNavvn Eekivnoe NdN TIG MPOETOATIESG Yla TNV aro-
KPLATIKN Ttap€Aaom. ZUVvoANkd eivat 175 droua. Ztnv napglacn 6a Byouv pe oxn-
MaTIOUO.

MpoTiuw oe )
MropoUpe va ByoUue

©a oxnpatiooupe oe Sekadeg!

mevtadeg!

Mriopouv ta nawdid va Byouv oe 24deg, 54deg 1) 10ddeq Xwplg va meplo-
M gelel Kaveéva,

©a JoKINAow UE TO

Kavw mivaka ya va devrpodidypaupa tou 175
urtoAoYiow TG SEKADEG. yla va unoAoyiow
TIG 540¢gG.
® >e duddeq ® e TEVTAdEG
/1,Q
Zeuyapua | 10 | 20 100 50 25
/
MNadtd 20 .. X5 L.x5 ... x5
Apa, 175 =(Dx2)+D Apa, 175 = (I:IXS)
AnAadn:

® Av Ta adld oxnuatioouv 54deg, de Ba meplooeUel Kaveva.
Oa €xouv oxnuartioel akpPwWg ....... 5ddeq.
e Av ta awdid oxnudrilav 24deg, €va adi Ba €ueve PoOvo Tou.

Av oxnudtiZav 17 dekadeg, Ba nepicoeuay ... madid.
Av oxnudtiZav 18 dekddeg, Ba €Aetrtay ... madld and pia dekada.
Apq, Ta tadld dev uropouv va Byouv oe deKADEG.

‘Evvoia dimip€Tn - moAAanAdaiou. Kpitipia diaipeToTnTag 96
T0U 2, TOU 5 ka1 TOU 10.



Evomta 6

Epyaoieg
1. Mnopouue va Bpouue To undAotro piag dtaipeong xwpig va kavoupe tn dlaipeon
QVAaAUTIKQ;
e To 175:5 dapeitat akpfwg, dnAadn ... x 5 kat u=0.
Molog elval o endpevog aplBudg and to 175 mou dapeital akppwg pe 1o 5;

e To 176:5 3¢ dapeital akplBwg yiati aprjvet u=1.
Moltog AAAOG aplBudg agrjvel untdAourto 1 dtav diaipedel pe 10 5;

e To 177:5 d¢ diapeital akpBwg ylati aprvel u=2.
Moto elval To 1o PeYANO UTIOAOLTTO TIOU Untopel va Bpoupe ue 1o 5; Mapddetypa:

ﬁ{q TulntAue otnV TN NWe Bpiokouue To undAoino piag daipsong pe to 5,
el  XWPEIG Va kavoupe T Slaipeon avaAuTika.

Av dlaipégoupe dUo aplBuoug A kat 3, 1ote loxUel: d xm + U = A, 0<u<d

<5\ Als 176 5 175| 5
: A 3 U | MNapadetypara: 1] 35 ol 35

15x35+ 1= 176 i 5x35+0=175

2. Mapatpw Kat CUUIANPWvV® Tov Ttivaka. Balw ta Yneia rou Aeirmouv wote o
apBuoég ou Ba Ppriaxtel:

e va dwaipeital akpBwg e va un dwaipeitat akpRwg
HEe TO 2 75... 196... 37.89... pEe To 2 75... 196... 37.89...
pe TO 5 168... | 22.60... | 1.371.62... pe to 5 168... | 22.60... | 1.371.62...
pe to 10 89... |295.73...195.623.10... pe to 10 89... |295.73.../95.623.10...

2upnepacua

® To 2 gival d1aIp€Tng evog apibBuou av to Yneio Twv povadwy givai 0, 2, 4, 6, 8.
e To 5 eival d1aIp€Tng evog apiBuou av to Yneio Twv povadwy givai 0 R 5.
e To 10 &ival d1aIpETNG evog apiBuou av 1o Yneio Twv povadwv givai 0.
e [a va eAéy&w av évag aptbudg eivat d1aipétng evog dAAou, eAéyxw av n dlaipeon
T0UG elval TéAela (u=0).
e Evag aptbudg eivat aképaio moAAamAdoio evog dAou av n dtaipeori Toug eivat
TéAela.
Mapdadetyua: to 75 givat moAAanAdaoto tou 25 1j 1o 25 eivat dtayp€tng tou 75,
ylati 75 : 25 = 3 nnAiko kat urtéAourto 0.
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Koiva MoAAamAaoia, E.K.MN.

ZTHN ETNATIA OAO
e Apaoctnplotnta - Avakaiudn

@ Mrmopd moAamAacIG{ovTag S1IapOPETIKOUG APIBHOUC VA BPW TO i3I0 YIVOHEVO;

12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46

0 210 véo TunRpa g Eyvatiag odou, nou

8 &ekwvd and v Kapdha, prikoug 72 xu., N
Tpoxaia urtoAdyLoe GTL IPETEL va UTIAPXEL:
® KABe 6 xu. TNA. BAAapog E

® Kkdbe 4 Xu. Xwpog otdbueuong ?
2 ® KAOe 24 xu. 2tabudq ‘Exktaktng

Avéykng [0

KaBfaha

4

60
e ExTiu® méoot L, kat & Ba undpxouv ota 72 Xu.;
62

&8 g B .. Q .. 64

66

,F[__.-’ul 2UTNTAPE TOUG TPONOUG NOU OKEQTHKAME KAl EAEYXOUME TIC EKTIUN-
el OFC UAC. XPNOWWONOIOUUE ThY ApIBUOYQAUUN. 68

. . . . 70
e [dte 6a ouvavIriooue MPWTN PopPA:

* Eva E Kal ouyxpovwg éva ? ; 2TA ... XM. 72
e Eva E , éva ? Kal €va @ padl; 2Ta ....... XM.
® Mdéoeg PopEg ota 72 xu. 6a UNAPXOUV CUYXPOVWG E IPKcu E;

ZUUMANPWVW TOV TIAPAKATW THVAKA.

4
1L 2% 6 - - - - - -
24 - -T-1-T1-1-1-1-1T-17-1-71-

\0 KukAWvw o€ Tolo XINOPETPO KABe popd uttdpxouv Kkal ot 3 atabuol.

Kowvd moAhanAdoia kai n évvoia Tou EAdyioTou 98
NoAAanAdaiou. Tponol GPEGRG TOUG.
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Evomta 6

O lMdvvng pe Tnv okoyeveld Tou Tagideuav oe auto To vEO TuNua Tng Eyvariag.
2710 430 xu. arnd v KaBdha éokace éva AAOTIXO TOU QUTOKIVATOU. & ndoa
X\OPETPa Ba Bpouv xwpo otdbueuong yia va {ntrjoouv Bonbelq;

Av i8ehav kat TNAePWVIKG BAAauo kat ZEA, og nooca XINOpeTpa 6a ta ERpLokav OAQ;

Molwa eival n peyaAutepn ardotacn nou mpErnel va dlavuoel KAMoLog yia va BpeL Xwpeo
otdbueuong;

~ Ta kowva noAManAdaoia duo ) NEpLocOTEPWY APV gival NnoAA To EKIM. sival to
*'f’* UkpOTEPO EAAXIOTO) And Ta Kotvd MoAanMicid Toug.

Epyacia

ZUUMANPWV® UE TIOAANAACLA TWV APBPWY 2 Kal 5 atnv KatdAAnAn 6€on. Molo eivat to
E.K.IM. Twv aptBuwv 2 kat 5;

MoA\arnAdola tou 2 Kowvd moA\anAdola MoA\arAdola Tou 5

Moo sivat To E.K.M.: e TOU 2 Kattou 10; .... e TOou 5 Kattou 10; ....

2upnepacua

a va Bpouue 1o E.K.I1. dUo 1} meploadTepwy apLBUwV, UITOPOULE va TTAPOUNE TO lE-
yaAuTtepo apiBud kai va eA€yEoupe av givai moAAanmAdoio Twv uméAoimwy. Av dev &i-
vat, Tov dimAaoidfoupe kai eA€yxouue Eavd. Av dev elvat kat At moAAanAdoio twv
urtéAotnwv aptbuwyv, TpimAacidalouue To HEyaAUTEPO apIBuo Kal EAEyxoupe Al Zu-
vexiCouue Etat uéxpt va Bpouue éva moAAanAdoto tou ueyaAutepou aptbuod rou Oa &i-
vat ouyxpovws moAAQrAdoto Kat Twv AAAwV aptBuwy.
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MNpoocOeon ko apaipeon
ETEPWVUHNWY KAQOHATWY

NHTEZ ENHMEPQZHZ
Apaoctnplotnta - AvakaAudn

-

@ MNwg prmopoulpe va mpooBEcoupe 1) va ouyKpivoupe kKAAopaTa pe peydAoug, iago-
PETIKOUG TTAPOVOHAOTEG;

2710 oxoAeio Tng MNoAdvrag Ta nawdid €kavav €peuva oTa NMAaiola Twv dPacTnELoThH-

Twv ™G EuéAikng Zwvng pe B€ua «H kipla mmyr evnuépwaong OTnV OIKOYEVELd

pou». Katéypayav ta dedouéva og ypdpnua:

KUpia iy evnuépwong

1 Kuplakdrikog 2
Huepnolog Tunog ——

Turnog ~_ 10
10 .
— Aadiktuo ——
100
 Tred 1
TnAedpaon —
3
3
E Padopwvo / ZUvolo epwTnOEVTWV: 240 YOVEIG.
‘Edwaoav 6Aol amd pia pévo amdvrnon.

e [lowa €xouv wg KUPLA TINYT] EVNUEPWAONG OL TIEPLTOOTEPOL YOVEIG; vovveeevreeeenieee.
>€ TL TOCOOTO TEPITIOU; vvvveeneeeeneennns

e Me Bdon 10 YpdPnua, katatdoow TI§ TNYEQ evnUEPWONG EEKVWVTAG amod tThv
TiNy" Me To peyaAutepo 1tooootd. Tig ekppdlw ue KAAopa 1 Ue % (mepimou).

eIN—M...% e2n—M..% ¢3N—N..% ¢4nN—N..% ee5N—N.. %

® T NEPOG TWV YOVIWV €XEL WG KUPLA TINYT) EVNUEPWONG:
® TOV NUEPNOLO 1] TOV KUPLOKATIKO @ TO padlopwvo, TNV TNAESPA0N
BV 1 (o T 1 TO JLABIKTUO; oo

lMarti va kavoupue
OMWVUMA LE TIAPOVO-
paoT To 240;
Yridpxouv oMol
TpoMOoL yla va
urtoAoyiooue.

AuckoAeUopal va uttoAoyiow ue
ETEPWVUNA KAAouaTa, YU autd Ba
TA KAVW OPWVUUA UE TIAPOVOUAOTH
240, 1) e Karolo AANO Koo
TIOA\QMAQCLO.

AA] YulnTtaue Pe Ty opdda pag TG 18€eg Twyv NAbIWV kal NPOTEIVOUE TIG
e O\KEC UAC OTPATNYIKEG. /

.

ZUYKpION, TPO0BETN KOI AQAIPETN ETEPOVUPWY KAAGPATWOV PE 100
Xprion MoAAQV 0TPaTNYIKWV: 100dUvVapa kAGopata, mogootd, E.K.MN.
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Evomta 6

1n oTpaTnylkn

Armorowd Ta khdopatra 1., 10 3 2 1 yia va éxw 600 yiveral ukpdTtepouq

TIOPOVOUAOTEG: 6 100 15 10 3
L 1_ m—_ i—L .A:L .1_
6 100 10 15 5 10 S 3

Kat otn ouvéxela 1a KAvw opwvupa (Pe idloug napovopaméq)'

e Me napovopaotn 240: X... :
Oy N O

_o0 L 1 1=
K. (6,10,5,3) =240 G =,40" 10240 5 ~240 3 240

X... X... X...

e Me napovouaotr] 60: e Me napovouaotr] 30: e Me mapovouaotn ... :
K.Mn. (6, 10, 5, 3) = 60 E.K.I. (6, 10, 5, 3) = 30 K.I. (6, 10, 5, 3) =

2n OTPATNYIKA

©a propoucaue va ekppdcoupe urtoAoyifovtag e akpifela Ta anoteAéouara g
€peuvag e moocooto eri Tolg ekato;

‘Exw wa 1déa! Av petatpéPoupe Ta KAAoparta ota 1.ooduvapd Toug |e TapovouaoTn
To 100, oualaoTikd Ba €xoule EKPPATEL TA aNOTEAETUATA TNG €peuvag o %.

£ Zulntape oty tagn v 1dca Tou Oducoéa. Yndpxel AMog Tponog;

e Karaypd@oupe Ta anoteAéopata agou TpwTta EAEYEOULE UE l'i
1 , 1

1 , o 1 o 1 .
° g nN....% e 70 = nN...% 5 e n..%
2 _ s o A _ £ o
® 0= N... % e g T n..%

e Karatdoow Ta anoteA€opara and To HEYAAUTEPO OTO UIKPOTEPO KAl CUYKPIVW e
TNV Katdta&n nou €kava otn dmhavr oeAida (apxikn ekTiunon).

2upnepacua

a va ouykpivw, va mMpooBgow 1j va apaIpéow ETEPWVUNA KAGOMATA, TA UETATPENW OE
ouwvupa, dnikadn oe iIcoduvaua KAdopara pue Koivo rmapovouaotry. O mapovouaotrg
TWV OUWVUUWVY KAQoudTwv urtopel va eivat orrolodAmoTe koivo moAAamAdoio Twy mapo-
VOMAOTWV TWV QPXIKWV KAaoudtwv 1 AAAwv rtou givat tooduvaud toug. Av Xenoyuonon-
ow 10 E.K.[1. Twv napovouaotwy, 6a Exw Ta OuwvULA KAAOUATA UE TOUG TTIO UKPOUG OPOUG.
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e Apaoctnplotnta - AvakaAudn
@ Mg Aivoupe TPOPARHATA PE «<KPUPA» SESOHEVQ;

211 OXOAKN ylopt Kat Ta 200 rmadid Twv peydlwyv TdEewv Tou oxoAeiou naipvouv
MEPOG Oe dpaotnPEldTNTEG avAloya e Ta evilapePovtd Toug.
Mapatnpw Tov mivaka pe ta dedopéva:

MePBANMNOVTIKY OeaTpIKn ABANTIKEQ
eKmnaideuaon napdotaon dpaotnplétnTE]

19 ; 32 ; a5 .

100 TOV TadLwv 200 TwV TTaAdLlwV 60 &V nadlwv

e [doa nawdid akpBwg EAaBav PEPOG aTIG ABANTIKEG dPACTNPIOTNTEG;
e Mdéoa nadid cuppeteixav otnv €kBeon (wypPAPIKAG TOU OXOAElOU;

'H va xpnotuomnotr-

, |
MropoUue va To ooupe rooootal

Auokoreuopal Angped e AUooupe pe 1.00dU-
va Bpw Ta nadla va To AJooupe e e e
og K&Be opdda. ue Tivaka. '

=

ek

a# Mpoteivw pe TV oudda pou TPdmoug va AUcoupe To TpdPAnua. Kataypd-
(POULE 2 TOUAAXIOTOV OTPATNYLKEG.

n: on:

2ulnTtAue otnv TaZn ToUug TPONOUG YA va ENAANTEUCOUUE T AU-
on Nou SWOAE. j

Avddei€n oTpaTnyik@v emiuong ouvlETWY MpopAnpaTWY. 102




